

Lt:Win

柏林勃兰登堡门点亮圣诞树

这是11月29日在德国首都柏林勃兰登堡门拍摄的被点亮的圣诞树。当日,德国柏林勃兰登堡门前的圣诞树被灯饰点亮。今年柏林多处圣诞市场及相关庆祝活动由于新冠疫情被取消。新华社记者 单宇琦 摄



美国连续20天日增确诊超10万例

巴西遭遇“第二波疫情”

中新社北京11月30日电 综合消息:世界卫生组织29日公布的最新数据显示,截至欧洲中部时间29日16时21分(北京时间23时21分),全球确诊病例较前一日增加564813例,达到61869330例;死亡病例增加8985例,达到1448896例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据,截至北京时间30日9时27分,美国新冠肺炎累计确诊病例达到13374162例,累计死亡病例达到266838例。美国疾病控制和预防中心28日公布的最新数据显示,全美27日报告新增新冠确诊病例超过17.6万例。这是美国单日新增确诊病例数连续第20天超过10万例。

美国科罗拉多州州长波利斯当地时间28日晚称,他的新冠病毒检测结果呈阳性。州长办公室在一份声明中称:“波利斯目前

没有症状,感觉良好,将在家中进行隔离。”

据巴西卫生部当地时间29日晚公布的最新数据,该国单日新增新冠肺炎确诊病例24468例,累计确诊6314740例;新增死亡病

例272例,累计死亡病例172833例。巴西本月单日新增确诊病例数再度回升至今年5月疫情最严重时的水平。当地研究机构报告称,巴西当前正在经历“第二波疫情”暴发期。

11月28日,在法国巴黎,一名男子在游行示威中被点燃的车辆前自拍。法国包括巴黎在内的多个城市28日发生游行示威,反对涉及执法人员和警察暴力执法。警方和示威者在部分游行地点发生冲突,至少46名示威者被逮捕。新华社发(奥雷利安·莫里萨尔摄)

澳士兵被曝残杀阿富汗平民后 数十名高官或被开除

海外网11月30日电 澳大利亚士兵残忍杀害39名阿富汗平民的消息曝光后,案件再有进展,数十名澳高级军官可能将被开除。据《每日邮报》29日报道,这数十名军官负责管理被指控犯下“战争罪”的士兵,因此下一步很可能成为被解职的对象。《澳大利亚人报》消息称,被澳国防军陆军司令安格斯·坎贝尔(Angus Campbell)“盯上”的人员包括澳大利亚空降特勤团指挥官、特别行动指挥官等。报道称,调查显示,没有高级军官直接牵涉案件本身,或者甚至对士兵施暴,阿富汗平民的罪行知情。然而,法官认为,他们应该就其指挥和控制下所发生的事情承担道义上的责任。就在上周四(26日),澳大利亚陆军参谋长里克·伯

尔(Rick Bur)刚刚宣布,在“布雷顿顿报告”公布后,澳军方已经展开对13名澳大利亚特种空勤团士兵的解职程序。此前,澳大利亚军方公布的调查报告证实,在阿富汗执行任务的澳军人涉嫌战争罪,制造了多起杀害囚犯和无辜平民事件。

中新网11月30日电 综合报道,当地时间28日,逾13万人在法国各地进行示威活动,反对“整体安全法”和警察暴力执法。部分示威者与警察爆发冲突,当天至少81人被捕。法国内政部长称,98名警察受伤,称这种暴力行为“不可接受”,并表示相关人员将被追究责任。“阿勒颇回到我身边”

报道称,28日是法国放松防疫封禁措施第一天。据法国内政部统计,当天全法70个城市发生游行示威,总参与人数超过13万,而主办方则称,全国有50万人参与示威。据报道,在巴黎的抗议活动中,一家小酒馆被点燃,汽车被烧,抗议者还向安全部队投掷石块,安全部队则用催泪弹等予以回击。伤者中包括一名叙利亚摄影记者。法新社的照片显示,24岁的阿米尔·阿尔-哈尔比的脸部青肿,头部的大部分



法国逾13万人参加游行示威 至少81人被警方逮捕

被捆绑包裹。据称,阿尔-哈尔比是一名自由摄影师,受雇于法新社及一家杂志。

“我们对同事阿米尔·阿尔-哈尔比所受的伤害感到震惊,我们谴责这种无端的暴力行为,”法新社全球新闻总监菲尔·切特温德说,他要求警方调查该事件。

据报道,阿尔-哈尔比头部受伤后,曾被困数小时,无法前往医院。他说,这段经历让他想起了在家乡阿勒颇的遭遇,“昨晚,阿勒颇回到我身边”。

法国警方表示,有81人在抗议活动中被捕。内政部长达尔马宁表示,暴力行为是“不可接受的”。达尔马宁在社交媒体上说,有98名警察在抗议活动中受伤,并补充称,“那些暴力背后的人将被追究责任。”

一周连发两争议事件 据报道,发生游行示威与法国政府近期推出“整体安全法”有关。法案第24条规定,对恶意传播警察和宪兵形象、泄露其面部特征和身份信息的行为进行处罚。法国社会舆论对此条款存在不同看法。

这一法案日前在法国国民议会得到通过,等待参议院审核。然而,由于社会舆论压力巨大,政府已经宣布提请独立委员会对涉事草案进行重写。

此外,过去一周,法国发生两件具争议性的警察执法案件,被认为是本次示威的“导火索”之一。

据法国媒体报道,黑人音乐制作人米歇尔·泽克勒本月21日在巴黎街头未戴口罩被警察发现,他试图返

回其工作室以躲避处罚,3名警察随即进入工作室并与其发生冲突。有监控视频显示,3名警察殴打了泽克勒。泽克勒未出现暴力反抗举动。这一事件引发法国社会对警察暴力执法和种族歧视的强烈关注。目前,几名涉事警察已被停职并接受调查。巴黎最高检察官29日表示,涉事警察将因涉嫌使用暴力和种族歧视面临指控。另一起事件发生在当地时间24日晚。巴黎警察在拆除位于巴黎市中心的难民紧急避难所时,用催泪弹和闪光弹清场,并把帐篷抬起来摇晃,直到里面的人站不稳跌出来;还有警察用棍棒驱赶或以脚踢拒绝离开的难民,攻击前去采访的记者,造成许多难民和记者受伤。法国内政部长达尔马宁表示,看到相关画面后,“感到震惊”,并表示已下令警方进行内部调查。

马拉多纳私人医生住所遭警方搜查 或被控过失杀人罪



当地时间11月26日,传奇球王马拉多纳的灵柩运抵首都布宜诺斯艾利斯郊区的贝拉维斯塔公墓,民众自发在路边护送灵车,与球王做最后的告别。

中新网11月30日电 综合报道,当地时间11月29日,阿根廷布宜诺斯艾利斯省警方对球王马拉多纳私人医生卢克的住所和办公室进行了搜查。警方表示,卢克或被控以“过失杀人罪”,法庭尚未决定是否对其进行羁押。据报道,当地检方指出,将会以“过失杀人罪”的罪名对卢克展开相关调查,警方已搜索他的住所和诊所,以寻找可能的医疗过失证据。

Campbell)“盯上”的人员包括澳大利亚空降特勤团指挥官、特别行动指挥官等。报道称,调查显示,没有高级军官直接牵涉案件本身,或者甚至对士兵施暴,阿富汗平民的罪行知情。然而,法官认为,他们应该就其指挥和控制下所发生的事情承担道义上的责任。就在上周四(26日),澳大利亚陆军参谋长里克·伯

报道称,熟悉当局调查进展的消息人士表示:“我们的调查正在进行中,我们正在跟马拉多纳家属在内的证人进行谈话。”当地时间11月3日,正在接受住院检查的阿根廷球王马拉多纳被发现患有硬膜下血肿,在接受手术治疗后迅速出院。11月25日,马拉多纳心脏骤停抢救无效在家中去世,享年60岁。目前,关于马拉多纳去世的调查工作依然在继续。

残片显示以色列武器用于暗杀伊朗核专家

中新网11月30日电 据伊朗 Press TV 援引知情人士的话称,武器的残片显示,以色列武器被用于暗杀伊朗高级核物理学家穆赫辛·法赫里扎德。据报道,消息人士11月30日透露,从现场收集

的武器上,印有以色列军事工业的标志和规格。伊朗国防部还表示,已经获得了有关肇事者身份的“新线索”,并且该信息“将很快公布”。11月27日,伊朗高级核物理学家穆赫辛·法赫

里扎德在首都德黑兰附近遇袭身亡。伊朗方面称这是一次“恐怖主义行动”。

伊朗最高领导人哈梅内伊28日称,不会对此事置之不理,称伊朗的首要任务是“对行凶者和下令

暗杀的人给予明确的惩罚”。伊朗总统鲁哈尼则指责以色列是暗杀事件的幕后主使。

此外,多方对袭击行为表示谴责,并呼吁有关方面保持克制,避免地区局势升级。

Advertisement for Bagus nina hair product, featuring a woman's hair and the text 'AMMONIA FREE 安全无氨' and '一洗黑 染发粉'.

Advertisement for Grand Elephant Mortar, featuring an elephant logo and the text 'GRAND ELEPHANT MORTAR SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA'.